

自主招生联考笔试时间相差一天

还好，“北约”与“华约”没撞车

»关注自主招生联盟

昨天上午，北大招办的新浪官方微博公布了联考的最新消息，北大七校考扩充为13校，山东大学、武汉大学等六所综合性大学决定加入，联合考试时间为2011年2月20日。而前天清华大学等七所高校自主招生联盟已经宣布明年2月19日进行初试。“华约”和“北约”的考试时间正好相差一天，没有“撞车”，这对考生来说也算是一个利好。

“北约”： 共13校，2月20日考试

昨天上午，北大招办的新浪官方微博连发三条信息，称山东大学、武汉大学、华中科技大学、中山大学、四川大学、兰州大学等六所综合性大学已正式加入“北约”，参加2011年中国综合性大学自主选拔录取联合考试工作。加上此前的七所高校，参加2011年中国综合性大学自主选拔录取联合考试工作的大学为13所。13所综合性大学招办负责人表示，学校增加后，考生面临的选择范围更为宽广，组合更加多元，更能体现各高校自主选拔录取的特点。

13所综合性大学也同时发布了自主选拔录取联合考试时间：2011年2月20日，报名工作于2010年12月1日开始。

快报记者 黄艳

“华约”：

共7校，2月19日考试

前天，清华大学、中国人民大学、上海交通大学、中国科学技术大学、西安交通大学、南京大学、浙江大学七校组成的“华约”，已率先公布七校自主选拔统一报名时间推迟到今年11月30日至12月30日，统一初试时间将在2011年2月19日进行。

“卓越”：

考试时间还没确定

往年清华和北大的自主招生笔试日期都会“撞车”，但涉及的主要还是两大名校，2010年清华参加了5校联考，涉及面更大一些。但2011年一旦日期“撞车”，涉及的将是20所名校，此前社会各界也都静待两大联盟之间的博弈结果，如果放在一天考，势必会引来一片反对声，结果两大联盟只隔了一天进行初试，这样虽然考生赶得有点紧，但毕竟还有机会。

目前包括同济大学、东南大学等理工类名校在内的“卓越”八校还未公布初试时间，但有关人士分析，既然“华约”和“北约”都没“撞车”，估计“卓越”与其他两大联盟初试日期“撞车”的可能性也不大。

快报记者 黄艳

»新闻链接

用自己的名字巧妙阐述苏州文化

18岁男生被推荐上北大

昨天下午，苏州地区唯一一所获得北京大学“校长实名推荐”名额的学校——苏州中学在校科技信息楼的5楼演播厅进行了面试选拔。在近4个小时的激烈角逐后，高三(2)班的陈扬同学获得了这张北大自主招生面试入场券。

现场：个个表现优秀，掌声不时响起

此次参加北京大学“校长实名推荐”面试选拔的学生共有9名，其中文科生3名，理科生6名。“本次选拔方式上有了些许调整，评委也有了调整。”苏州中学校长张昕介绍，此次特别邀请了3位北大的校友，与3位苏中的校长共同组成评委，改变了过去只有学校校长担任评委的现象。

下午1点半，面试选拔开始。“如果你是苏州市市长，你将如何解决苏州日益严重的交通拥堵问题？”“请你站在高三学生角度，谈谈对‘自主招生’的看法。”……面试中，问题看上去熟悉又陌生。9名同学都一一进行了阐述，并赢得了场内的阵阵掌声。

经过近4个小时的激烈角逐，张昕宣布，获得苏州市唯一一个“校长推荐”上北大名额的是18岁男生陈扬。

精彩：拿自己名字阐述苏州文化
陈扬刚上场就拿自己开涮，笑称以为自己当上了苏州的代言人。原来他抽到的题目是“选择三个人作为苏州文化的形象代言人，请说明理由”。而在他拿的小纸条上，就只有这样一段文字“苏州文化的形象代言人——陈扬”。风趣的开场白一下子让大家记住了陈扬。

讲完他心目中的三个形象代言人，陈扬话锋一转，讲到了中国文化中“三”的含义并非实数，而是代表着“多”的意思。“苏州文化最显著的特征便是‘沉’和‘扬’，沉是为了扬，是一种沉淀积累之后的勃发。”陈扬拿自己的名字做起了文章，并由此介绍，有时“沉”，有时“扬”。在第二组小组讨论中，陈扬对大家的回答进行了总结，获得了评委的肯定。

快报记者 何洁 实习生 孙佳桦

周末走进大学实验室
小学生当上“研究生”

快报讯(记者 黄艳)南师附小四(1)班男生韦瑞迪挥舞着学校“机器人”项目的小旗子在东南大学实验室里好奇地看来看去，这可不是调皮的孩子误闯了重要实验基地，而是南京市中小学科技创新“星光计划”的一项走进高等院校和科研院所实验室的活动，15所小学的小学生们来到东南大学实验室整整“玩”一天，感受科学的氛围。

南京市中小学科技创新“星光计划”一直在坚持保护孩子们的创新能力、想像力，并为他们提供学习和发展的空间，至今已有65所中小学成为基地学校，学生们利用周六和寒暑假进行科学教育，自己动手做实验，进行小发明。南京市教研室专家介绍，目前南京的孩子们通过“星光计划”已经走进了南京大学、南京师范大学、南京农业大学等高校的实验室，高校都很支持。2011年可能有更多的高校成为“明天科学家”的实验基地，科学家们也可能成为孩子们的导师。

东南大学艺术学院等
庆贺张道一八十华诞

快报讯(记者 黄艳)昨天，由东南大学艺术学院和《艺术百家》编辑部发起的全国艺术学研究生教育暨庆贺张道一教授八十华诞学术研讨会在南京举行，全国一百多位艺术学界的专家学者参加会议。

张道一教授是我国著名的工艺美术史论家、民艺学家、艺术家、教育家、图案学家，我国当代艺术学学科的主要创始人，东南大学艺术学系创始人。昨天的研讨会上，专家们还指出，培养创造力、想像力是非常重要的课题，值得艺术教育者进行深层次的思考和探索。

■天天出彩

福彩 15选5 (2010324期)

中奖号码:	3 6 8 10 15	奖等:	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		
一等奖	427注	3886元		
二等奖	23831注	10元		

福彩 3D游戏 (2010324期)

中奖号码:	2 9 8	奖等:	江苏中奖注数	每注奖额
单选	985注	1000元		
组选3	0注	320元		
组选6	2067注	160元		

福彩“东方6+1” (2010139期)

中奖号码:	8 7 4 6 2 9	奖等:	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元		
二等奖	1注	54549元		
三等奖	11注	10000元		

快乐扑克 2010-11-27

当日中奖注数:	357注	当日中奖金额:	26195元
---------	------	---------	--------

体彩排列3 (10324期)

中奖号码:	1 2 7	奖级:	中奖注数	每注奖金
排列3直选	8002注	1000元		
排列3组选3	0注	320元		
排列3组选6	14138注	160元		

体彩排列5 (10324期)

中奖号码:	1 2 7 8 0	奖级:	中奖注数	每注奖金
排列5直选	40注	100000元		

体彩 22选5 (10324期)

中奖号码:	07 11 12 13 16	奖级:	中奖注数	每注奖额
一等奖	37注	16212元		
二等奖	3161注	50元		

体彩“超级大乐透” (10139期)

(35选5加12选2)	中奖号码:	03 13 16 19 29 +07 09	奖等:	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	3注	6390150元			
一等奖追加	2注	3834090元			
二等奖基本	34注	95872元			
二等奖追加	11注	57523元			
附加玩法一等奖	7339注	60元			

第28次江葬 125名逝者昨魂归长江



11月27日，125位逝者的骨灰融入长江 快报记者 赵杰 摄

南博老大殿长高了3米 要申报吉尼斯世界纪录

快报讯(记者 孙兰兰)70多岁的南京博物院老大殿，顶升工作昨天顺利结束。高科技让老建筑重新焕发青春。2400平方米的大殿个头“长高”了3米，而各部位的顶升高度误差还不到1毫米！据了解，顶升高度3米、161个支点、2400平方米的面积，均创下了国内外纪录，有关方面正打算申报吉尼斯纪录。

“顶升成功了！”昨天上午，南京博物院老大殿前的工地上，工人们一阵欢呼。老大殿整体长高了3米，站在中山东路上，整个建筑的气势一下子就显露出来。记者从施工方东大鸿基科技公司了解到，南京博物院老大殿是蔡元培先生于1933年倡议，由著名建筑家梁思成主持设计的前国立中央博物院。随着中山东路及周边建筑越来越高，南博显得越来越矮小，下雨天还会出现雨水倒流的现象。为了拔高3米，大殿由161个

85后老板回母校招聘校友 经验说明：从基层干起，上升空间可能更大

“哇，这‘主考官’也太年轻了吧，看上去和我们差不多大！”昨天上午，由江苏省人力资源和社会保障厅举办的“百家优秀企业校园行”毕业生专场招聘会在江苏城市职业学院定淮门校区举行，现场有江苏银行、江苏移动、上海甚威企业管理咨询有限公司等100多家单位参与。有意思的是，一进门的醒目位置坐的六家企业的招聘负责人全都非常年轻，让学生们很惊讶。学生们没看错，这六家企业的老板或是招聘负责人都是85后，就是这所学校最近几年的毕业生！

顾丽君是南京一家房地产投资顾问公司的人事行政经理，这次带了29个岗位来，她是江苏城市职业学院广告设计专业的2010届毕业生。“我是从一年前实习时开始做的人事助理，最基层的岗位，后来干得好，就被现在的公司挖过来了当经理。”顾丽君说，自己很喜欢母校学生动手能力强、思维开

阔的特点，所以特意回来招人。而她想告诉学弟学妹的是，第一份工作也许看上去很普通，但只要努力去做，未来会有很多机会。

出生于1988年的王益鑫是今年夏天从江苏城市职业学院毕业的。刚上大学他就靠打工、做中介解决了自己的学习生活费用，2008年在校时和朋友开始创业。昨天他就是代表自己拥有30%股份的一家网络科技有限公司回母校招13个人，而下周他自己的一家环保公司也将成立。

江苏城市职业学院就业指导中心主任陈希宁说，学校通过多种方式来帮助学生树立正确的就业观，并且鼓励创业。“我们通过回访发现，一开始就在基层岗位上工作的学生上升的空间更大。”一些学生原先在一一线操作岗位，但一般3-6个月就会因为技术过硬踏实肯干被调到技术、管理、质检等岗位，而且薪酬也得到大幅提升。

通讯员 周霞 快报记者 黄艳